

江海大道东延工程12月28日开工

一年半后竣工,15分钟直达金沙

晚报讯 20日,南通市公共资源交易网发布了江海大道东延(综艺集团东-扬子江路)工程施工招标公告。根据该公告,江海大道东延(综艺集团东-扬子江路)工程有望下月28日开工,竣工日期为2022年6月30日,总工期549日历天。这就意味着一年半之后,南通城区与通州区主城区金沙之间有望首度实现高架直通,车程将缩短至15分钟左右,大大加快南通城区与通州主城区之间互动互融步伐。

我市举办电脑行业网络管理员技能大赛 嘉奖先进,头名授予“市五一劳动奖章”

晚报讯 全市电脑行业网络管理员技能大赛于21日至22日举行,来自各县(市、区)的96名选手参与角逐。此次比赛规模为历年之最,不仅参赛人数最多、范围最广,而且难度也是最大的。

此次大赛由市人社局、市总工

全市儿童主任能力提升培训会召开 定期“充电”,提升儿童服务保障能力

晚报讯 20日下午,全市儿童主任能力提升培训会召开。来自各县(市、区)的儿童工作分管领导、业务科室负责人及儿童主任代表近180人齐聚一堂,通过课程“充电”,进一步加强理论学习,扎实推动儿



21日,在位于首批全国乡村旅游重点村——海门常乐镇颐生村的“颐生百年老窖池”,酿酒工人遵循传统手工酿造技艺,忙着酒糟拌醅、拖运酒糟、上甑蒸酒,酿造原浆酒。

颐生百年老窖池群拥有42口百年以上的老窖池,始建于清光绪二十七年。自建窖以来,均保持原貌、原址、传统工艺并连续使用,是国内少数的至今仍然持续酿造白酒的百年窖池群。

记者许从军

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851250208

一生缘征婚交友
热线:15906647257 15906647877 微信号:15906647877
男 37岁 短婚 公务员 有车房 人品好
男 37岁 短婚 1.78 公司白领 有车房 帅气
男 34岁 短婚 1.73 公司办公室 有车房 素质高
男 34岁 离婚 银行 有车房 稳重
女 33岁 1.61 离婚 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 28岁 1.61 离婚 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



补运中心
祖教家易经知识产权专利诚信经营单位
起名风水改名 为众多高管及名人整体补运
获得一致好评人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
13912233588,18252501888
总部南通人民中路88号
分部海门黄海中路11号 海门秀山路88号



双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

建校20年 培养3万多名应用人才

南通理工学院举行应用型本科高校发展论坛

晚报讯 昨天,南通理工学院

以一场高水平应用型本科高校发展论坛,来庆祝自己建校20周年。论坛期间,学校与中天钢铁集团有限公司签约开展校企合作;学校苏中建筑产业学院、宏德智能制造产业学院也在当天同时揭牌。

南通理工学院是经教育部批准设立的一所全日制普通民办本科高校,由陈明宇先生和周伟女士共同投资创办。2000年从紫琅学院(筹建)起步,2002年去筹更名紫琅职业技术学院,2014年升格为民办本科大学——南通理工学院。办学20年来,学校为社会培养了3万多名学生,每年就业率均在97%以上,毕业生对口就业率、高质量就业率和考研

率稳步增长。

发展论坛上,全国政协常委、人口资源环境委员会委员、民盟中央副主席曹卫星,江苏省教育厅一级巡视员洪流,南通市委常委、宣传部部长陆卫东分别讲话。他们对南通理工学院聚焦地方性应用型办学定位、积极开展应用型科技研究,在校企合作、人才培养、服务地方等方面取得的成绩给予肯定,勉励南通理工学院以此为新起点,早日建成高水平、有特色、应用型的国内一流民办本科大学。

曹卫星、洪流、安徽大学党委书记蔡敬民、南通市副市长徐新民为南通理工学院苏中建筑产业学院、宏德智能制造产业学院揭牌。南通大学党委书记浦玉忠代表兄弟院校致辞祝贺。通讯员侯红梅 记者叶国 徐培钦

广聚天下英才 “创”响江苏未来

全省人才创新创业大赛总决赛在通举行

晚报讯 昨天,作为今年江海英才创业周重要子活动的第八届江苏人才创新创业大赛总决赛首次在我市举行。省委组织部副部长洪浩、省人社厅副厅长朱从明,市委常委、组织部部长封春晴,副市长王洪涛等出席颁奖仪式,并为获奖选手颁奖。

近年来,我市坚持人才强市、创新驱动战略,深入实施“江海英才集聚工程”,广揽天下英才、搭建创业载体、激发创新活力,连续出台三大人才新政,“双创”入选数连续五年位居全省第二。

封春晴在致辞时表示,南通将牢记总书记嘱托,坚定不移贯彻新发展理念,坚定不移把创新驱动作为第一战略,全力打造自主品牌活力和创新能力的创新

高地,形成科技创新和人才引领新优势;一如既往把构筑人才高地作为当务之急,发挥区位、产业和开放优势,放大人才资源、教育资源和生活配套优势,让南通成为各类人才创新创业首选地;一如既往把服务创新创业作为不懈追求,重点推动创新创业有载体、成果转化有基地、创新服务有平台、创业支持有政策的“四有”建设,为创新创业者提供最优服务,携手共创高质量发展的美好新未来。

洪浩在出席仪式时要求,各地各部门要持续擦亮大赛品牌,有效发挥以赛引才、以赛聚才作用,使大赛成为人才创新创业的交流平台、展示平台、落地平台,让创新成果获得尊重,创业才华充分施展,创造活力竞相释放。记者何家玉



咨询请扫码

登录请扫码